KÜÇÜK BOY HAŞHAŞ EZME MAKİNESİ KULLANMA KILAVUZU

MAKİNENİNİZİN SORUNSUZ VE VERİMLİ BİÇİMDE KULLANILABİLMENİZ İÇİN HAZIRLANMIŞ OLAN KULLANMA KILAVUZUMUZUN İÇERİĞİNİ İNCELEMEDEN MAKİNENİZİ ÇALIŞTIRMAYINIZ.

FİRMAMIZ RAHAT VE SORUNSUZ BİÇİMDE ÇALIŞMANIZI SAĞLAMAYI AMAÇLAYARAK HAZIRLADIĞI BU KILAVUZDA MAKİNENİZİN İLK KULLANIMDAN İTİBAREN YAPMANIZ GEREKEN İŞLEMLERİ LİSTE HALİNDE HİZMETİNİZE SUNMUŞTUR.

· FİRMAMIZ BU ÜRÜNÜ KULLANIMA HAZIR HALE GETİREREK MÜŞTERİLERİMİZE TESLİM ETMEKTEDİR,DOLAYISIYLA MÜŞTERİLERİMİZİN TEKNİK MÜDAHALESİ GEREKMEMEKTEDİR.

· MAKİNENİZİ TESLİM ALDIĞINIZDA ÇALIŞTIRILACAK MEKANA GEREKLİ GÜVENLİ TEDBİRLERİNİ ALDIKTAN SONRA DİKKATLİ ŞEKİLDE, ZEMİNİ DÜZ OLAN BİR ALANA YERLEŞTİRİNİZ.EĞER MAKİNENİZİN TERAZİSİ DENGESİZ İSE AŞAĞIDA KALAN KISIMLARIN ALTLARINA PARÇA EKLEYEREK(TAKOZ,TAHTA…VS.)MAKİNENİZİN TERAZİSİNİ DÜZELTİNİZ.

· MAKİNENİZİ ELEKTRİK KAYNAĞINA BAĞLAMADAN ÖNCE;

· ELEKTRİK GİRİŞ GÜCÜNÜZÜN UYGUNLUĞUNU, (HP/KW BİRİMİ OLARAK)

· ELEKTRİK PANONUZUN İŞLETMENİZ İÇİNDEKİ TOPLAM MAKİNELERİN TAMAMI İÇİN YETERLİ OLDUĞUNU,

· MEVCUT ELEKTRİK HATTINIZIN(KABLOLARIN) TEKNİK OLARAK YETERLİLİĞİNİ,

· TÜM ELEKTRİK AKSAMININ TOPRAKLANDIĞINI,

· KULLANILACAK BÜTÜN MAKİNELERİN KABLO,FİŞ VE PRİZLERİNDE KULLANILAN KABLOLARDA TOPRAKLAMANIN OLDUĞUNU,

· MAKİNELER ÜSTÜNDE BULUNAN KABLO,FİŞ,ŞARTEL VE ANA MOTORDAKİ BAĞLANTILARININ NAKLİYE ESNASINDA ZARAR GÖRMEDİĞİNİ,

KONTROL ETTİRİNİZ.

UYARI : FİRMAMIZ ELEKTRİK TESİSATININ DÖŞENMESİNDE VE BELİRTİLEN KONTROLLERİN GERÇEKLEŞTİRİLMESİNDE, EN AZ ELEKTRİK TEKNİSYENLİĞİ EHLİYETİNE SAHİP UZMANLARCA YAPILMASINI ÖNEMLE TAVSİYE EDER.

UYARI: ELEKTRİK TESİSATINDAN YA DA ANA ELEKTRİK SAĞLAYICI FİRMADAN KAYNAKLANAN MOTOR,TESİSAT YA DA ELEKTRİK MALZEMELERİNİN ARIZALANMASI DURUMUNDA FİRMAMIZ MESULİYET KABUL ETMEZ.

· TÜM KONTROLLER YAPILTIKTAN SONRA VALSLERİNİZİN SIKMA VOLANTLARININ GEVŞEK OLDUĞUNDAN EMİN OLUNUZ.

· SEPET KAPAĞINI KAPATINIZ.

· MAKİNENİZİ ÇALIŞIR HALE GETİRİNİZ.

· SEPET İÇİNE 3-5 KG ARASINDA İŞLENECEK TEMİZLENMİŞ ÜRÜNÜ BOŞALTINIZ

· AZ MİKTARDA SEPET KAPAĞINI AÇARAK,ÜRÜNÜZÜN İSTEDİĞİNİZ KIVAMA GELENE KADAR SIKMA VOLANTLARINI SIKARAK VALSLERİ SIKIŞTIRINIZ.

UYARI: VALSLERİN SIKMA AYARLARINI YAPARKEN VOLANTLARI EŞİT BİÇİMDE SIKMANIZ MAKİNENİZZİN DAHA PERFORMANSLI ÇALIŞMASINI VE VAALSLERİN DAHA UZUN ÖMÜRLÜ KULLANIMINI SAĞLAYACAĞINDAN BU DURUMA ÖZEN GÖSTERİNİZ.

· İSTEDİĞİNİZ KIVAMA GELEN ÜRÜNÜNÜZÜN İŞLEME AYARINI SABİTLEMEK İÇİN SIKMA VOLANTLARINDA BULUNAN SETSKUR AYARINI SIKARAK SABİT HALE GETİRİNİZ.

· VALSLERİNİZ, TEMİZ  ÜRÜNÜ ÇIKARANA KADAR İŞLEME DEVAM EDİNİZ.

· VALSLERİNİZ TEMİZLENDİĞİNDE; SEPET KAPAĞINI KAPATIP, VALS ÜSTÜNDE BULUNAN İŞLEM GÖRMEMİŞ ÜRÜNÜN İŞLEMİ BİTTİKTEN SONRA MAKİNENİZİ DURDURUNUZ.

!!!! İŞLENEN ÜRÜNÜN MAKİNEDE İLK KEZ İŞLENMESİ SEBEBİYLE ÜRÜN İÇİNDE AĞIR METAL KARIŞIMI OLUŞMAKTA VE BU DURUM CİDDİ SAĞLIK SORUNLARINA YOL AÇABİLMEKTEDİR.BUNDAN DOLAYI İLK İŞLENEN ÜRÜNÜ KULLANMAYINIZ, SATIŞASUNMAYINIZ, UYGUN ŞEKİLDE İMHA EDİNİZ.BUNDAN KAYNAKLANACAK HİÇBİR SORUN FİRMAMIZ MESULİYETİALTINDA DEĞİLDİR.

· HER İŞLEM BİTTİĞİNDE VE TEMİZLİK ESNASINDA MAKİNENİN FİŞİNİ PRİZDEN ÇEKİNİZ.

· 3 AYDA BİR DEMONTE EDİLEBİLİR PARÇALARI VE SAC AKSAMLARINI SICAK SUYLA YIKAYINIZ.

· 6 AYDA BİR VALS YATAKLARINI YAĞLAYINIZ.

UYARI: YAĞLAMA İŞLEMLERİNDEKAUÇUKİHTİVA EDEN GRESLERİ TERCİH EDİNİZ.

· HERHANGİ BİR ARIZA DURUMUNDA FİRMAMIZA ULAŞMADAN MAKİNENİZE MÜDAHALEETMEYİNİZ, YEDEK PARÇA İHTİYACI DURUMUNDA ORİJİNAL PARÇALAR DIŞINDA PARÇA KULLANMAYINIZ 

· YEDEK PARÇA İHTİYACI VE AYRINTILI BİLGİ İÇÇİN FİRMAMIZA ULAŞINIZ.

· ÜRÜNÜMÜZ İMALAT HATALARINA KARŞI 1YIL GARANTİLİDİR.

